
INVITAȚIE
CAMPANII CLASICE ȘI MULTIMEDIA DE INFORMARE, CONȘTIENTIZARE, SENSIBILIZARE ȘI MOTIVARE PENTRU ATRAGEREA 

ȘI MENȚINEREA RESURSELOR UMANE CALIFICATE ÎN ȘCOLI DEFAVORIZATE PRIN PARTICIPARE LA PROGRAME DE 
FORMARE ȘI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ 

EREDITATE, MEDIU, EDUCAŢIE ÎN DEZVOLTAREA  UMANĂ 

ASOCIAȚIA "SOCIETATEA NAȚIONALĂ SPIRU HARET PENTRU EDUCAȚIE, ȘTIINȚĂ ȘI CULTURĂ", în parteneriat cu INSPECTORATUL 
ŞCOLAR JUDEŢEAN VASLUI, vă invită în data de 16 octombrie 2018, ora 10, să participați la sesiunea de informare, conștientizare, sensibilizare și 
motivare pentru atragerea și menținerea resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și dezvoltare 
profesională continuă din cadrul proiectului POCU/73/6/6/106758 - DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate 
- Axa Prioritară „Educaţie şi competenţe”, Operațiunea „Îmbunătăţirea competenţelor personalului didactic din învăţământul pre-universitar în vederea 
promovării unor servicii educaţionale de calitate orientate pe nevoile elevilor şi a unei şcoli incluzive”, cu titlul “Ereditate, mediu, educație în 
dezvoltarea umană”. Seminarul este susținut de conf. univ. dr. Ioana Lepădatu.  

Evenimentul va avea loc la sediul Liceului Tehnologic „Petru Rareş” Bârlad, strada Petru Rareș, nr. 41, Bârlad. 

Proiectul DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate este inițiat de către Asociația "Societatea Națională Spiru 
Haret pentru Educație, Știință și Cultură, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Brăila și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui și se desfăşoară 
pe o perioadă de 27 de luni. Vizează dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului didactic și managerilor școlari la nivelul 
județelor implicate în proiect, creșterea motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului 
echitabil la educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de părăsire timpurie a școlii.  

Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 
Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” din Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti 
Website: didactform.snsh.ro; E-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 

Vă așteptăm!

http://didactform.snsh.ro
mailto:didactform-106758@snsh.ro

